

Bogoslužje:

ponedeljek , 28. 8., Avguštin, škof, cerkveni učitelj	BATUJE ob 16.00 maša po pogrebem obredu pogrebna za † Ano Mrmolja, Šempeter
torek , 29. 8., Mučeništvo Janeza Krstnika	VRTOVIN ob 19.00 za †† Jožefa in Antonijo, Vrtovin 69
sreda , 30. 8., Feliks (Srečko), mučenec	MALOVŠE ob 19.00 za † redovnico Gabrijelo, † sestro Niko in † brata Stanka Rebka, Malovše ob 19.30 v ČRNIČAH molitvena skupina
četrtek , 31. 8., Rajmund Nonat, redovnik	VRTOVIN ob 16.00 pogrebna za † Vidota Mihelja, Vrtovin 88 KAMNJE ob 19.00 od 18.30 spoved, po maši češčenje za † Vido Širok, Vrtovin 71f, p. n. Potoče v ČRNIČAH adoracija med 21.00 in 22.00
prvi petek , 1. 9., Tilen, opat	ČRNIČE ob 19.00 češčenje od 18.30 v čast Svetemu Duhu za birmance in njihove družine birmanska maša, spoved od 18.00 za birmance in starše
prva sobota , 2. 9., Marjeta Bichier, redovnica	SELO ob 19.00 za † Jožka Novaka, Selo 28c
DVAINDVAJSETA NEDELJA MED LETOM , 3. 9., Gregor Veliki, papež, cerkveni učitelj	BATUJE ob 8.00 blagoslov šolskih torb pri vseh mašah v čast Materi Božji za vnuke šolarje, Selo 96 KAMNJE ob 9.30 za župnijo ČRNIČE ob 11.00 za † Danico Vodopivec, Črniče 69, 1. obl. V LOGU ob 17.00, spoved od 16.00 V KAMNJA ob 19.00 filmski večer za starše

© Za konec

LEŠNIKI – Župnik na prvi petek obiskuje domove. Gospa, ki je trenutno zaradi popravila proteze brez zob, mu ponudi lešnike: »Dajte, vzemite kakega.« Župnik vzame lešnik in reče: »Mmm, okusni so!« Gospa: »Lešniki so lešniki. Ko bi vi vedeli, kako dobra je bila čokolada!«

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

enaindvajseta nedelja med letom
27. avgusta, 34/23



»Jaz pa ti povem: Ti si Peter, Skala, in na tej skali bom sezidal svojo Cerkev in peklerska vrata je ne bodo premagala.«
Mt 16,18

Vključeni v hišo, kjer ne manjka razpok

Evangelij današnje nedelje nam približa ključni del na Jezusovi poti z učenci: trenutek, ko želi preveriti, na kateri točki je njihova vera vanj. Najprej želi vedeti, kaj o njem mislijo ljudje. In ljudje mislijo, da je Jezus prerok, kar je sicer res, a ne obsega središča njegove osebe in njegovega poslanstva. Zatem učencem zastavi vprašanje, ki mu je najbolj pri srcu: »Kaj pa vi pravite, kdo sem?« S tem »pa« apostole povsem loči od množice, kakor da bi rekel: pa vi, ki ste z mano vsak dan in me od blizu poznate, kaj ste najbolj doumeli?

Učitelj od svojih pričakuje odgovor, ki je visok in drugačen od javnega mnenja. In ravno takšen odgovor pride iz srca Simona Petra: *Ti si Kristus, Sin živega Boga*. Simon Peter zasliši na svojih ustnicah besede, ki so večje od njega, besede, ki ne prihajajo iz njegovih naravnih spodobnosti, ampak jih je »navdihnil nebeški Oče«, ki prvemu od dvanajsterih razkrije resnično Jezusovo identiteto: on je Mesija, Sin, ki ga je Bog poslal, da bi rešil človeštvo. Iz tega odgovora Jezus razume, da zahvaljujoč veri, ki je dana od Očeta, obstaja trden temelj, na katerem lahko sezida svojo skupnost, svojo Cerkev. Zato pravi Simonu: »Ti si Peter, Skala, in na tej skali bom sezidal svojo Cerkev.«

Jezus tudi danes želi z nami še naprej zidati svojo Cerkev, hišo

s trdnim temeljem, v kateri pa ne manjka razpok. Ne-prestano potrebuje popravila kakor v času Frančiška Asiškega. Mi se zagotovo ne čutimo skale, ampak samo majhni kamni. Pa vendar, noben majhen kamen ni nekoristen. Nasprotno, v Jezusovih rokah postane dragocen, kajti on ga pobere, ga nežno opazuje, obdela s svojim Duhom in



Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:
Jer 20,7–9
Rim 12,1–2
Mt 16,21–27

postavi na pravo mesto, ki mu ga je od vedno namenil in kjer je lahko najbolj koristen v stavbi. Vsi mi, še tako majhni, smo postali »živi kamni« nje-gove ljubezni. Tako smo dobili mesto in poslanstvo v Cerkvi, ki je skupnost življenja, sestavljenega iz mnogih kamnov, med seboj različnih, ki pa oblikujejo eno samo stavbo v znamenju bratstva in občestva.

Današnji evangelij nas spominja, da je Jezus za svojo Cerkev hotel »vidno središče občestva v Petru« in v tistih, ki naj bi mu sledili v isti odgovornosti primata. Ti so bili od vsega začetka poistoveteni s škofom v Rimu, v mestu, kjer sta Peter in Pavel pričevala s krvjo.

Izročimo se Mariji, Kraljici apostolov, Materi Cerkve. Ona je bila v sobi zadnje večerje zraven Petra, ko je Sveti Duh prišel nad apostole in jih spodbudil, da so šli ven in vsem oznanjali, da je Jezus Gospod. Danes naj nas naša Mati podpira in nas spremlja s svojimi priprošnjami, da bi v polnosti uresničili tisto enost in tisto občestvo, za kateri so Kristus in apostoli molili in dali življenje.

papež Frančišek, 9. avgusta 2020

VEČERNE SVETE MAŠE
odslej ob 19. uri.

BIRMANSKA MAŠA IN SPOVED
Dobimo se pri maši v petek v Črničah ob 19. uri. Pred mašo od 18. ure spoved za starše in birmance, ob 18.30 pride še drug duhovnik. Vabljeni tudi k molitvi in češčenju v pripravi na duhovni vikend.

SREČANJE ZA STARŠE BIRMANCEV
bo v petek takoj po birmanski maši v Črničah. Dogovorili se bomo vse potrebno za letošnje leto in duhovni vikend, ki je

pred nami. Hvala animatorjem, ki ste pripravljeni darovati čas za to pripravo.

PRVI PETEK IN SOBOTA
Vabljeni k zakramentom in češčenju, adoraciji.

BOLNE IN STAREJŠE
obiskujem v petek dopoldne v Črničah in Batujah, v soboto v Kamnjah. Sporočite, če koga pozabim ali izpustim ali če še kdo želi obisk.

VEROUČNA SREČANJA
bodo naslednji teden po razredih tako, da se dobimo najprej skupaj s starši pri maši. Razpored dobite po e-pošti in bo na spletni strani. Poskrbimo, da verouk ne bo le šolska ali obšolska dejavnost, ampak v teh časih preizkušnje odločna hoja za Kristusom.

PREJEMANJE OBHAJILA
Prejemanje obhajila je občestveno dejanje. Dve skrajnosti opažam. Nekateri si v strahu zaradi manjših opustitev ne upate pristopiti pogosteje. Vedno bolj opažam, da nekateri potem, ko vsa celo več mesecev sploh ni bilo pri sveti maši, kar pristopite k obhajilu. Predvidevam, da večinoma prej niste bili pri zakramentu sprave. Uveljavlja se tudi navada, da pridemo k maši samo, ko je po našem namenu in takrat pristopimo k obhajilu. Kdor udeležbo pri sveti maši dojema kot zasebno dejanje, je, žal, v veliki zmoti. Dolžan sem na to opozoriti. Rad bi vsakemu omogočil, da bi bil deležen obhajila, vendar je treba skrbeti za stalno povezanost z evharistijo. Pripadam Kristusovemu telesu, ki je občestvo Cerkve. In ko prejmem obhajilo, prejmem to celotno telo. Zmotna je tudi predstava, da je obhajilo samo



za pridne. K spovedi ne grem zaradi pridnosti, ampak zato, ker sem se odtrgal od telesa. Tudi če sem grešnik in padam, še kako potrebujem obhajilo. Vendar spet opozorim, da ga nekdo, ki živi kakor mož in žena in ni poskrbel za poroko, ne more prejemati, razen, ko gre za t. i. ločitev od mize in postelje in živi sam. Mnogi starši vse poletje niste poskrbeli za reden obisk maše. Starši dajete zgled. Poskrbite za zakrament spovedi. Ta nas zopet vključi v živo telo Cerkve, če le pridemo z iskrenim namenom. Zakrament naredi tisto, kar sam od sebe ne morem. »Obhajilo« pomeni »communio«, skupnost, občestvo. To prejmem. Nikoli ne prijemam hostije kot nekaj zasebnega.

BLAGOSLOV ŠOLSKIH TORB
in veroučna maša bo v nedeljo pri vseh mašah. Tudi stari dodajte zraven kašno svojo »težo«. Otroci in starši, sami pripravite kakšno prošnjo, zahvalo. Spomnimo se in molimo za skritega prijatelja.



Urnik veroučnih srečanj je objavljen na spletni strani. Prosim starše, da razumete, da se ne moremo prilagajati dejavnostim. Pravočasno se dogovorite in pomislite, kaj je res pomembno za dušo vašega otroka.

»VPIS« NOVIH VEROUČENCEV
Lahko med tednom po maši, v soboto v Kamnjah od 20. ure ali med tednom čez dan po dogovoru, pokličite. Veseli bomo novih otrok, ki želijo hoditi za Jezusom skupaj s starši.

SREČANJE ZA STARŠE
v nedeljo ob 19. uri v dvorani v Kamnjah. Ogleдали si bomo film »Nenačrtovan«. Vredno ogleda, po resnični

zgodbi Abby Johnson. Nekaj, kar nas bo nagovorilo in nam dalo moč ob začetku šolskega leta. Pridružite se lahko tudi drugi.

STIČNA MLADIH
Tudi letos mlade zelo vabim, da doživite skupno pot v Stično in srečanje. Zaradi prevoza je potrebo zbrati prijave do vključno nedelje, 10. septembra. Vstopnico, v kateri je všteta tudi večerja, si kupi vsak sam na internetni strani <https://sticna.net/> in stane 12 evrov, na prizorišču bo tri evre dražja. Stroške za prevoz vam podarimo, plačate samo vstopnico, naročiš sam ali sporočiš in jo naročim skupno.

SHOD V LOGU
v nedeljo je predzadnji letošnji shod v Logu. Spoved od 16. ure, skupna molitev od 17.30, maša ob 17. uri. Tema: »Vina nimajo.« V oktobru 1.10. sodeluje župnija Batuje.

BRALCI KAMNJE
Na župnijski spletni strani je objavljen nov razpored bralcev (september 2023 – avgust 2024).

ČIŠČENJE CERKVE
Seznam za čiščenje in krašenje cerkve v Kamnjah je v pripravi, pride po pošti. Čiščenje v Kamnjah se začne pri hišni št. 1a, in sicer 25. 9. 2023.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste za župnijo darovali: v Kamnjah 241, v Črničah 223, v Selu na šagru za zvonik 837 evrov.